

“证照协同”集成办理让企业无忧办事

线上一窗受理 证照一次发放

■首席记者 黄婷 通讯员 陈思杨

“现在太方便了,营业执照法人变更和道路运输经营许可证变更一起报市监部门,不需要再跑一次交通运输窗口了。”日前,杭州百善运输有限公司经办人许先生来到区市民服务中心办理业务,成为我区首批通过“证照协同”系统办理道路运输经营许可证变更业务的企业。

而这一便民改变得益于我区持续优化营商环境,坚持“放管服”理念和“数字化”思维,全新打造交通运输、市场监管跨部门“证照协同”数字化改革场景,全面构建“线上一窗受理,证照一次发放,监管一并实施”的整体智治新模式。

“证照‘一件事’办理,这可比之前方便太多了,办理同样的变更业务,再也不用跑两个部门,也不用准备两份材料了。”许先生告诉记者,以往他们需要分别到市监部门和交通运输部门进行变更和备案,不仅要准备很多材料,每个部门

分别办理还需3—5个工作日。现在实现一窗受理,顺利的话当天就可以完成。

“过去交通运输企业在办理开业、注销等事项时,需要在两个部门间重复递交材料,部门之间也存在信息对接盲区,容易导致企业跨部门办事审批效率低、耗时长,存在信息数据无法实时共享等问题。”区交通运输局相关负责人介绍。

面对这一难题,区交通运输局聚焦企业同类事项办理需多头跑等问题,通过改造市场监管部门、交通运输部门省级审批平台流程,实现交通运输企业营业执照和经营许可证(备案证)由“串联”审批改变为实时“并联”审批,由人工查询数据共享模式变为实时系统动态数据推送。

“今年2月,交通运输行业证照协同数字化改革场景经过两个月的试运行,正式推送办件。通过业务跨部门整合、数据自动共享、系统自动秒批,实现企业办理基本信息变更、注销业务,仅需在市场监管部门一地办理,无需再跑交通运输部

门,有效压缩重复审批事项。”上述负责人告诉记者。而这一改革,也真正实现企业跨部门办事“少跑路、减材料、减时限”,打造“线上一窗受理,证照一次发放,监管一并实施”的整体智治服务新模式。

目前,道路运输、港航企业从开办到注销的65件涉企事项,已被梳理成“一件事一次办”事项清单,优化了申报、受理方式以及跨部门联办机制,在“企业常态化准入”“基本信息变更”“经营范围变更”“退出”四个环节全流程确保证照信息一致,申请人只需“一次性”递交材料,便可领取证照。

后续区交通运输局将用好该数字化改革场景,持续提升交通政务服务能力,方便企业和群众跨部门一次性办理全部事项,实现真正意义的零跑次。



扫一扫二维码 查看更多内容

亚运村消防救援站正式揭牌入驻

本报讯(首席记者 黄婷 通讯员 姚思骋 周禹庆) 昨日上午,亚运村消防救援站入驻揭牌仪式隆重举行。区委常委、常务副区长程晓东,副区长、区公安分局局长张亮出席。

程晓东代表区委区政府向亚运村消防救援站入驻表示热烈的祝贺。他说,举办杭州亚运会是国之大事、省之要事,亚运村消防救援站的揭牌入驻,标志着萧山区亚运消防安保枢纽的全面启用,为优化辖区消防力量布局、夯实消防安全基础注入了强劲力量,为举办一场“简约、安全、精彩”的亚运盛会提供了坚实保障。希望萧山消防救援队伍和全区各级各单位紧

密协同、锚定目标,继续坚持守土有责、守土尽责,全力防范化解重大风险隐患,为平安护航亚运盛会和保障萧山经济社会高质量发展而共同努力。

据悉,亚运村消防救援站于2018年选址立项,2021年10月开工建设。该站点作为亚运消防安保的主战力量,将承担亚运会、亚残运会期间,亚运村内运动员、技术官员及新闻媒体日常食宿的消防安保任务。待安保任务结束后,站点也将转为常态化执勤备战,以处置各类应急突发事件、日常巡查、消防宣传为主要职责,填补亚运村周边消防站空缺,为萧山区尤其是钱江世纪城板块营造良好的消防安全环境。

萧山体育文物迎亚运巡回展启动

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 胡悦) 昨日,致公党杭州市萧山区基层委“萧山体育文物迎亚运巡回展”启动仪式暨浙江工商大学人文与传播学院实践教学基地授牌仪式在吴越历史文书博物馆举行。区人大常委会副主任古涛,区政协副主席、致公党区基层委主委施利君出席活动。

本次展览遴选了50件萧山区民间收藏有关体育活动的文物史料,并将在全区各镇街进行巡回展览,展期将一直持续至年底。

在这时间跨度达364年的展品中,有上世纪30年代萧山民众运动会优胜纪念银盾、萧山全县运动会优胜纪念茶壶和1952年萧山城厢镇庆“六一”大会操照片等等,涵盖了书籍、书画、奖品、照片和杂

件五大类,是萧山全民体育活动历史的生动见证。

随着杭州亚运会临近,“全民迎亚运”的热潮接踵而至。此次展览以期让更多城乡居民在欣赏前辈们投身体育运动的英姿、感悟体育变迁的同时,了解中华民族源远流长的体育文化,体味其中所蕴含的“精诚以恒、尚武崇德”传统美德和“文明其精神、野蛮其体魄”的不懈追求,进一步激发大家积极参与体育运动的热情,弘扬体育精神、坚定文化自信。

与此同时,吴越历史文书博物馆正式授牌成为浙江工商大学人文与传播学院实践教学基地,这也为今后双方开展课题研究及学术交流,促进历史文化保护传承奠定了基础。

萧山温州商会五届四次会员大会举行

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 李阿关) 近日,萧山温州商会五届四次会员大会举行,回顾总结过去一年的工作,并展望下一年的发展。

二十年来,萧山温州商会组织广大温商人,在萧山这个第二故乡创新创业,贡献力量,为服务萧山、发展萧山作出重要贡献。过去一年里,为了更好地服务会员,萧山温州商会不断规范商会管理过程和管理质量,完善各项管理制度,提升服务水平、服务质量。商会支部还全面制订和建立了党员学习制度、党支部“三会一课”制度、民主生活会制度等,通过多种形式的活动凝聚共识,并积极开展清廉社会组织建设。

商会发展也是荣誉不断。去年,获评杭州市社会组织3A等级,还连续11年获得区工商联综合考评先进商会,更是被区

民政局评为2022年度“清廉社会组织”,推荐为萧山区清廉社会组织建设示范点,被工商联推荐为“新时代两个健康”城市之窗联系点等。

新的一年,萧山温州商会将进一步擦亮温州人商行天下、智行天下、善行天下的金字招牌。

活动现场,商会还与中国银行萧山分行、浙江汉思健康管理有限公司签订了战略合作协议,为企业提供更全方位、便捷优质的服务,实现互惠共赢,共同发展。同时商会与杭州王建军律师事务所签订常年法律顾问合作协议。

“这些合作共建力量的加入将为萧山温州商会的发展提供更加澎湃的动力,有利于我们更好地服务会员企业。”萧山温州商会有关负责人表示。

借“光”生金 奋力推进全民共富新模式

本报讯(首席记者 周珂)“自从安装了屋顶光伏,生活真是处处充满了‘阳光’!”家住群围村的张荷娣笑逐颜开。

近些年,国家大力推动能源清洁低碳安全高效利用,而群围村又是萧山迎接第一缕阳光的地方,区人大代表、群围村党总支书记、村委会主任郑剑锋介绍了“金色阳光 共富未来”光伏项目的初衷,“我们过去取得过很多成绩,但不会停止对新型集体经济的实践探索。现在推广整村光伏项目时机正好,既是一次优化能源结构的尝试,又能蹚出一条共同富裕的新路子。”

追“光”路上,郑剑锋遇到了很多不理解。在推广项目时,不少村民问他,“郑书记,光伏是什么?屋顶装上几片电板就能增收了?”为此,在村民代表大会上,郑剑锋带领村“两委”班子详细介绍了相关情况,“村民不用出资,只需要提供自家屋

顶,村里免费上门安装。安装了光伏的农户,每年每户可免费用电3000度。”

面对复杂的农居房情况,郑剑锋还通过“挨家挨户走、一组一户问、一人一事说”的方式,落实了一户一方案。张荷娣家是自建的三层小洋楼,屋顶安装了24平方米光伏电板,“从此以后,不仅用电不花钱,有时还能有结余的收益。”如今,走进群围村,屋顶上一排排光伏电板鳞次栉比,汇成蓝色海洋,形成了一道美丽风景线。

作为村庄带头人,郑剑锋带领村民走向共同富裕。作为区人大代表,郑剑锋更是将选民放在心上。从选民中走来,为选民发声,在群围村,诞生了全区首个村级应用场景——“智慧小脑”。“村民有话说”便是其中一个重要板块,“我的智治理念就是,让大家能有一个平台,难事有所反映、问题有处解决。”

随即,郑剑锋便拿出手机,点进“说事详情”。有村民反映清康广场需要设置一个垃圾箱,方便小朋友玩耍时投放垃圾。

当天下午4点的建议,村委会6点便进行了线上回复,第二天就在西南角放置了垃圾箱。针对不会使用智能手机的村民,“乡村夜话”是郑剑锋线下收集群众意见的妙招,“我们会定期举行,去农户家里聊天、喝喝茶,听听大家的真心话。”

接下来,郑剑锋还将依托“共智富”未来乡村联合体,倾力打造一个现代农业创新园,推动农文旅融合发展,“共同富裕是今年萧山的三件大事之一,城乡社区又是共同富裕的基本单元,我们有一定的基础和优势,但在农旅方面还是比较欠缺的,此举正好可以补齐短板。”

人大代表作表率 助力发展显担当

首届萧山区青少年街舞锦标赛举行

本报讯(记者 章宇倩) 近日,2023“迎亚运”萧山区青少年街舞锦标赛在萧山举行,这也是萧山举办的首届青少年街舞锦标赛。来自全区近500名青少年选手同台竞技,以动感、时尚、炫酷的舞姿迎接亚运。

本次比赛设个人组和团体组,包括霹雳舞、自由风格斗舞、自编团体齐舞3个大项,7个小项,从技术技巧完成度、动作与空间一致性、音乐性、创造性、队形

变化等全方位进行评分。

“今年是亚运之年,霹雳舞是杭州亚运会项目之一,小朋友们对街舞的关注度和参与度都很高,参赛选手年龄最大的17岁,最小的6岁。”萧山区街舞协会会长周孟龙介绍,希望通过此次赛事,挖掘和培养更多优秀青少年街舞人才,代表萧山参加接下来的省市级街舞比赛,为萧山争夺优异成绩。

据了解,街舞作为一项代表年轻、潮

流的体育运动项目,极具观赏性和竞技性,其科学的健身性、强烈的对抗性、高超的技巧性深受年轻人喜爱和追捧,在全球多个国家和地区蓬勃发展。2020年底,国际奥委会正式批准,作为街舞重要分支的霹雳舞成为2024年巴黎奥运会比赛项目。



浦发银行人民币理财产品推荐

益添利、益鑫利、益升利、益丰利系列 规模超600亿元
形态上涵盖:最短持有期、固定持有期、定开式、封闭式;策略上涵盖:多资产灵活组合、股债标准化投资、权益多策略;期限上覆盖:六个月及以上的短中长期

天添盈增值系列 规模超2300亿元
历史收益率居股份制银行前列;红利转股、现金分红双形态满足多样现金管理需求

天年优享系列 规模超106亿元
部分产品年化收益率6%+;2020《上海证券报》“金理财”年度固定收益类理财产品卓越奖;目标风险

大额存单新客户3.15%,20万元起,额度有限,每周限量供应,先到先得。

理财产品广告的销售不构成产品要约,详细情况以产品说明书为准。特别提示:理财产品的预期收益不等于实际收益,理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。
金城路支行:82372957、83815611 体育路支行:83815612 育才路支行:82733865 闻堰三江社区支行:83815658

营业执照遗失公告

杭州培生教育培训服务部遗失杭州市萧山区市场监督管理局2012年7月17日核发的统一社会信用代码为:91330109773558313L的营业执照正、副本,声明作废。
杭州培生教育培训服务部 2023年6月6日

杭州市萧山区靖江街道、红山农场重点项目征迁货币化安置名单公示

现将萧山区靖江街道、红山农场重点项目征迁货币化安置名单及安置面积予以公示,详见萧山区政府门户网站(www.xiaoshan.gov.cn)。如有异议,请于公示之日起7日内向杭州市萧山区住房和城乡建设局反映。以个人名义反映问题的,建议署报本人真实姓名。电话:82663802 82373937
杭州市萧山区住房和城乡建设局 2023年6月6日

金点子婚介
13735826379 82655749
万名青中老各阶层有公务员、

事业、国企、教师、白领、医生、工程师、上门女婿等。
● 遗失汪松退役军人残疾证,编号:浙军A001758,声明遗失。0805000165,学士学位证书证书编号:1061742008000169,声明遗失(作废)。

公告

杭州市天然气利用工程S20(南门站-DF3 阀室)高压管道燃气工程位于萧山区,路径总长约15km。具体路径如下:高压管道从南门站东侧出站,首先向北沿红旗直河(东桥湾)敷设至甘南直河,之后向东沿甘南直河敷设至黄公巷湾,再向北敷设至红十五线,沿红十五线向东敷设至DF3 阀室。该路径选方案已经由区级有关部门审查,路径选址须同时满足有关规范对其他工程线、城市道路、公路、河道蓝线、轨道交通等安全间距要求,并与用地规划协调。

根据阳光规划有关规定,现定于2023年6月6日至2023年6月15日在萧山办事服务中心瓜沥分中心大楼二楼办事大厅、瓜沥镇、靖江街道、临空经济示范区管委会、党湾镇、杭州市规划和自然资源局网站和萧山日报进行公示,欢迎广大市民提出意见和建议。如有意见和建议请于2023年6月15日前来电或书面意见给杭州市规划和自然资源局及相关职能部门。
萧山分局电话:83697923
地址:杭州市规划和自然资源局萧山分局(育才北路508号)
邮编:311200
建设单位电话:85866791
杭州市规划和自然资源局: http://ghzy.hangzhou.gov.cn/
杭州市规划和自然资源局 2023年6月6日

公示说明

杭州市萧山区浦阳江桃源智谷产业社区二期区块选址论证报告项目位于萧山区浦阳镇桃源村,规划范围东至村庄支路,西至桃源村现状民居,南至包洪线,北至桃源村现状农田,用地面积共9.26公顷,地块用地性质为一类工业用地兼容二类工业用地(M1/M2)。方案已经过区级有关部门审查,地块规划控制指标拟明确如下:

序号	地块编号	用地性质	用地面积(万平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)
1	XSLP0700-05	M1/M2	7.26	3.5	55	50	15
2	XSLP0700-06	M1/M2	1.7	3.5	55	50	15
3	XSLP0700-07	S1	0.3	/	/	/	/

根据阳光规划有关规定,现定于2023年6月6日至2023年6月15日在萧山办事服务中心瓜沥分中心办事大厅、瓜沥镇、靖江街道、临空经济示范区管委会、党湾镇、杭州市规划和自然资源局网站和萧山日报进行公示,欢迎广大市民提出意见和建议。如有意见和建议请于2023年6月15日前来电或书面意见给杭州市规划和自然资源局及相关职能部门。
萧山分局电话:83518929
地址:杭州市规划和自然资源局萧山分局(育才北路508号)
邮编:311200 建设单位电话:13685750677
杭州市规划和自然资源局: http://ghzy.hangzhou.gov.cn/
(注:如有对公示内容不清楚的,请向建设单位咨询)
杭州市规划和自然资源局 2023年6月5日

萧山区潮汐预报

位置	6月6日 晚潮时间	高潮位(米)	6月7日 早潮时间	高潮位(米)
萧山观潮城	14:40	5.20	02:10	5.50
下沙大桥	14:59	5.10	02:28	5.40
城市阳台	15:58	5.00	03:25	5.10
潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预报仅供参考。		

FORESTER 森林人 原装进口 全时四驱 售价: 22.38万元起

授权 杭州康桥意盛汽车销售服务有限公司 电话: 0571-28926688 地址: 杭州市余杭区金昌路1999号
经销 浙江滨康汽车销售服务有限公司 电话: 0571-86600606 地址: 杭州市滨江区江陵路88号

515次 免费基础保养